



В Чебоксарах бывший сотрудник исправительного учреждения признан виновным в незаконном приобретении и хранении аналога наркотического средства

Приговором Московского районного суда города Чебоксары бывший инструктор-кинолог лечебно-исправительного учреждения №7 УФСИН России по Чувашской Республике признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта аналога наркотического средства, совершенные в крупном размере). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днем 6 октября 2013 года злоумышленник забрал аналог наркотического средства общей массой свыше 0,6 грамма из тайника на первом этаже подъезда одного из жилых домов по улице Эльменя в городе Чебоксары. Со слов осужденного, он нашел запрещенное вещество в пачке из-под сигарет и, поняв, что это «спайс», решил забрать с собой, так как ранее однажды уже употреблял его, однако вскоре был задержан сотрудниками управления ФСКН России по Чувашской Республике. Приговор суда не вступил в законную силу. В настоящее время сотрудники УФСКН России по Чувашской Республике также устанавливают источник происхождения указанного аналога наркотического средства.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/689241>